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Ata da 4ª Reunião Solene da Câmara Municipal de 

Cachoeiro de Itapemirim-ES, referente ao 1º 

Período da 2ª Sessão Legislativa da 9ª Legislatura, 

realizada no dia 30 de maio de 2022. ____________ 

 

 

 

Aos trinta dias do mês de maio do ano de dois mil e 

vinte e dois, sob a Presidência do Vereador Brás Zagotto, realizou-se, com início às quatorze 

horas e dezesseis minutos, a Quarta Reunião Solene da Câmara Municipal de Cachoeiro de 

Itapemirim–Espírito Santo, referente ao Primeiro Período da Segunda Sessão Legislativa da Nona 

Legislatura. / Conforme o registro de chamada, foram constatadas as ausências dos Vereadores 

Alexandre Andreza Macedo, Diogo Pereira Lube e Osmar Francisco. / Na abertura dos trabalhos, 

o Edil Marcelo Fávero de Oliveira fez a leitura da passagem bíblica. / A seguir, a pedido do 

Vereador Marcelo Fávero de Oliveira, foi observado um minuto de silêncio pelos falecimentos das 

Sras. Elzi Fagundes Delecrode e Glasse Fiorim Fiório. / Logo após, foram executados os Hinos 

Nacional Brasileiro e o do Município de Cachoeiro de Itapemirim, conforme previsão regimental. 

/ Brás Zagotto (Presidente): — Passa a palavra à Cerimonialista Paula Garruth para dar início à 

solenidade de entrega de homenagens. / Mestre de Cerimônia: — Cumprimenta a todos e informa 

que serão entregues as Comendas Batistinha, destinadas a homenagear cidadãos e lideranças 

trabalhistas que se destacam na defesa dos direitos dos trabalhadores. / Na sequência, o Vereador 

Leonardo Cleiton Camargo contou a história de Demistóclides Batista, advogado, ferroviário, 

político, professor e sindicalista que deu nome a essa comenda. / Mestre de Cerimônia: ⸻ 

Convida os seguintes vereadores para fazerem a entrega das Comendas Batistinha a seus 

respectivos homenageados: Sebastião Ary Corrêa – Fernanda Adriana da Silva de França; 

Adriano Pereira Verediano – Rodrigo da Costa Archanjo; Alexandre Valdo Maitan – Elimário 

Siqueira; Allan Albert Lourenço Ferreira – Sérgio Santos de Almeida; Ely Escarpini – Valter Lúcio 

Correia; Evandro Miranda – Alan Mantuan Longo; José Carlos Corrêa Cardoso Júnior – Cheize 

Bernardo Buteri; Leonardo Cleiton Camargo – Gilmar Araújo; Marcelo Fávero de Oliveira – 

Adalto Casagrande Coelho; Paulo Grola – Paulo Maurício Correia Barbosa; Paulo Sérgio de 

Almeida – Isac Juciel França. / Concluindo a entrega das comendas, os homenageados foram 

convidados a se dirigirem à frente do plenário para o registro de uma fotografia oficial com os 

vereadores. / Mestre de Cerimônia: ⸻ Comunica que, agora, serão entregues as Comendas 

Angélica Francisca Calazans Turini, destinadas a homenagear enfermeiros e técnicos de 

enfermagem. / Em seguida, o Vereador Sebastião Ary Corrêa falou sobre as homenagens a serem 

concedidas. / Mestre de Cerimônia: ⸻ Convida os vereadores para fazerem a entrega das 

Comendas Angélica Francisca Calazans Turini a seus respectivos homenageados: Sebastião Ary 

Corrêa – Thiago Rodrigues dos Santos; Adriano Pereira Verediano – Ana Erminda Costa; Allan 

Albert Lourenço Ferreira – Erica Pereira Huwer; Brás Zagotto – Carlos José Peixoto de Macedo; 

Ely Escarpini – Juliana Lupim Silva Gallon; José Carlos Corrêa Cardoso Júnior – Creliany Santos 

Nolasco Lugon; Evandro Miranda – Renata Hipólito Cardoso; Leonardo Cleiton Camargo – 

Matheus Cunha Nogueira da Conceição; Marcelo Fávero de Oliveira – Narelle de Jesus 

Parmanhani; Paulo Grola – Vera Lúcia Pereira Gomes; Paulo Sérgio de Almeida – Monique Alves 

Ventura; Rodrigo Sandi – Jossimara Oinhas; Sandro Dellabella Ferreira – Milla Barbosa Silva; 

Alexandre Valdo Maitan – Elciane Pinheiro da Costa. / Prosseguindo, foram entregues as 

seguintes Homenagens Especiais: Evandro Miranda – Geralda dos Santos Camelo Vantil; 

Leonardo Cleiton Camargo – Instituto Rochas; Rodrigo Sandi – Ricardo Brito de Resende; Paulo 
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Grola – Lívia Albino da Silva. / Depois, as Sras. Narelle de Jesus Parmanhani e Elizabeth usaram 

a tribuna para, em nome dos homenageados, falarem sobre tais comendas. / Seguindo, os 

homenageados foram convidados a se dirigirem à frente do plenário para o registro fotográfico 

com os vereadores. / Mestre de Cerimônia: ⸻ Informa que, agora, serão concedidos os Títulos 

Antônio Pimentel de Jesus, destinados a homenagear trabalhadores rurais. / Logo após, o Vereador 

Paulo Grola falou sobre essa homenagem. / Mestre de Cerimônia: ⸻ Convida os vereadores para 

fazerem a entrega dos Títulos Antônio Pimentel de Jesus a seus respectivos homenageados: 

Adriano Pereira Verediano – Carlos Augusto Ribeiro; Alexandre Valdo Maitan – Nelson Rizzo 

(Representado pela filha Rosane Rizzo); Allan Albert Lourenço Ferreira – Argemiro Pizeta; Arildo 

Tomaz Bucker – Belarmino Alves Souza; Brás Zagotto – Juceia Rones Santos das Neves; Evandro 

Miranda – Darlan Delon Almeida; Leonardo Cleiton Camargo – Joacy Ferreira; Marcelo Fávero 

de Oliveira – Sebastião Pereira da Silva; Paulo Grola – João Bosco Marinato; Rodrigo Sandi – 

Diana Wandercy Miranda Braz; Sandro Dellabella Ferreira – Francisco Teodoro Fambre; Ely 

Escarpini – Jânio Freitas Zorzanelli. / A seguir, o Pastor José Amarildo fez uso da tribuna para 

agradecer a homenagem a seu pai, Sr. Belarmino Alves Souza. / Na sequência, o Vereador Marcelo 

Fávero de Oliveira fez a entrega de Homenagem Especial à Equipe do Ipiranga Futebol Feminino. 

/ Em seguida, o Edil Sandro Dellabella Ferreira entregou à Sra. Zildaneia Decoté Nunes o Título 

Antônio Pimentel de Jesus, referente ao ano de 2021. / Finalizando os trabalhos, os homenageados 

foram convidados a se dirigirem à frente do plenário para o registro de uma fotografia oficial com 

os vereadores. / E nada mais a ser tratado, foi encerrada a presente Reunião, lavrada e assinada por 

Dilena Cláudia Tessinari Modesto Lucas, Redatora de Atas. ______________________________ 
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